IInan-koncnexkm 31eKMUBHO20 3aHAMUA NO NO02omoeKe K OI'D
no mamemamuke no meme: «Pewenue 3aoau no ceomempuu. OKpysHcHocmeo, Kpy2
U UX INIEMEHMbL)
yuumens mamemamuru (yuumens-npaxkmuxanma) MOY-OOILI Ne6 2. Amkapcka
Hecmepoesonu Hamanvu Cepzeeenol

Heab: moAroTOBUTH yyanmmxcs K pemennto 3anad nu3 OI'D no teme: «OKpyKHOCTB,
KPYT M UIX DJIEMCHTBD».
3agaum:
JnnakTudeckue:
— TIOBTOPUTHh TEOPETHYECKUM Marepuasl mo TeMe: «OKpYyKHOCTh, KpPyr M HX

DJIEMEHTBI;

— MPUMEHSATH MOJYYCHHBIC 3HAHUS MPU pelIeHUH 3aj1a4 | yacTu sK3aMeHa 1o JaHHOU
TEME.

Pa3BuBaromue:

— pa3BUBATb MO3HaBaTEJIbHBIN HHTCPEC yUAIINXCA,
— pa3BUBAaTb YMCHHUC BBIABUT'ATH U 000CHOBBIBATH CBOU IMpCOITIOJIOKCHU .
BocnurarenbHbIC:

— (hopMupoBaTH TOTPEOHOCTH B CAMOOOPA30BAHNH;
— BOCIIUTHIBATh aKKYPaTHOCTb, BHUMATEIILHOCTb, HA0IIOAaTeIbHOCTb.
IpoxomxureabHocTs: 135 munyt (3 ypoka o 45 MUHYT).
MeTtoabl: 00BICHUTEIHLHO-WIUTIOCTPATUBHBIHN, PEITPOTYKTUBHBIMN.
OOopynoBanme: KapTOUKH C 33 IAHUSIMU.

Xox 3ansaTus Nel (IleHTpanbHble M BIIUCAHHbIE YIJIbI)

. OpraHu3annoHHbIH MOMEHT (2 MUHYTHI).

PeGsita, B 9TOM TOY Bam mipencTout caath OI'D mo MmaremMaTuke, KOTOPBIA BKIFOYAET
B ce0s 25 3amanuit. 13 Hux nepseie 19 3aganuit oTHOCATCS K | 4acTu, a octapimecs 6
— Ko Il gactu. CeronHs 1 Ha claeIyOIUX 2-X 3aHATUAX Mbl OyJIeM pelaTh 3a1a4u 110
reOMETPUM, a4 HMEHHO 337a4M, CBSI3aHHBIE C OKPYKHOCTBIO, KPYyrOM M HX
aneMeHTamMu. B cuiy Toro, 4to 3ajgaHus B SK3aMEHALIMOHHOW paboTe mpeiaraiTcs
KaXbli TOJ pa3Hble, Mbl C BAMM HE MOKEM Y3HaTh 3apaHee, Kakue 3aJauu OyayT B
Bamnx KMMax. [TosToMy, 4TOOBl yBEpEHHO pelllaTh MPEAJIOKEHHbIE 3aJauM, Hal10
XOpOILIO 3HaTh TEOPHUIO, T.€. ONpeneNeHUuss U POPMYIUPOBKH TEOPEM, a TAKKE 3HATH
¢dopmynel. Kpome TOro, B sK3aMeHallMOHHOW pabore ecTh 3aaanue mox Ne 19,
KOTOPOE€ IPOBEPAT, KaK ydaluecs OPUEHTUPYETCs B TEOPETHUECKOM Marepuaie Io
reomerpud. B kaxaom Bapumante B 3amaHun Nel9 mnpepmaraercs mo Tpu
BBICKa3bIBaHMS, U3 KOTOPBIX HEOOXOIMMO BbIOpaTh JIMOO BEpHbIE, JTMOO HEBEPHBIE.
Muorna n3-3a 0OJHOr0 IMPOMYIIEHHOI'0 CJI0BA MEHSAETCS CMBICI CKazaHHOro. [Toatomy
MBI HAYHEM HAllI€ 3aHATHE C IIPOBEPKU 3HAHUS TCOPUHU.



Il. Axryaau3aums 3HaHmMii (5 MUHYT).

— Yrto Takoe NEHTpaibHBIH yroa? // Yrom ¢ BepHIMHOW B IEHTPE OKPYNKHOCTH
Ha3bIBACTCS €€ HEHTPAIbHBIM YIJIOM.

— Kakoit yron sBnsiercs BrnucaHHbIM? // Yrom, BeplIMHA KOTOPOro JICKUT Ha
OKPYKHOCTH, a CTOPOHBI IIEPECEKAOT OKPYKHOCTh, HA3bIBAECTCS BIIMCAHHBIM YIJIOM.
— UYemy paBeH BrucanHbldi yron? // Teopema: BuucaHHBIA yroi u3MepseTcs
ITOJIOBUHOM Y'Y, HA KOTOPYIO OH OIAPAETCH.

— HasoBute cnenactBus w3 Teopembl o BrucanHoMm yriie /[ CremctBue Nel:
BrnucanHble yribl, onuparolyecs: Ha OJHY U Ty e nyry, paBHbl. Crenctue No2:
BriucanHbIf yroJi, ONnUparoIuiicss Ha MOJYyOKPYKHOCTD (TUaMeTp) — MPSIMO.

1. Pemenne 3aga4 no reomerpuu | vactu OI'9 (35 munyT).

UYro ycnemHo c1aTh 3K3aMEH, HYyXKHO PELINTh HE MEHee 2 3aJJaHuil U3 MOTYJIs
«['eomerpus». PaccMoTpuM HeckolbKO 3amady  ycTHO (pabora 1O TOTOBBIM
yepTexam).

Nel. IleHTp OKpY>KHOCTH, OMHMCAHHOW OKOJi0 TpeyroipbHuka ABC,
nexut Ha cropone AB. Haiigure yron ABC, ecim yron BAC pasen | 5
30°. OtBert naiiTe B rpagycax.

Br;‘\
Ne2. AC u BD — nmamerpsl okpyxsoctu ¢ netpom O. Yrom ACB /1 /
. B ; \ ,
pasen 78°. Haitnure yron AOD. OtBet naiite B rpaaycax. |, ‘j} |
I'\ _.-"‘I- \\'-. ‘_-"I
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Ne3. B yron C BenumuunHoi 83° BnucaHa OKpY>KHOCThH ¢ LeHTtpom O,
KOTOpast Kacaercsi CTopoH yria B Toukax A u B. Haiigure yron AOB. A

OTBert naiite B rpajycax.

Ne4. Haiiagure £DEF, ecniu rpagycubie mepsl nyr DE u EF paBubr 150°
1 68° COOTBETCTBEHHO.

NeS, Haiinute rpagycHyto mepy nentpaibaoro ZMON, ecinu n3BecTHO,
NP — nuamerp, a rpagycHas mepa MNP pasna 18°.




I[aﬂee IIPpOBOAUTCA pa60Ta 1O KapTOYKaM. Pa361/1paeM, 34aTCM PCUICHUC 3aIIMChIBACM

Ha JOCKC.

1. I[IpsIMOYTOJIbHBIN TPEYrONIbHUK C KaTeTaMH 5 ¢cM U 12 cm
BIIMCAaH B OKPYKHOCTb. UeMy paBeH paguyc 3Tou
OKPYKHOCTH?

2. Ha okpyxHocTu ¢ nieaTpom O orMeueHsl Touku A u B
Tak, uTo £AOB = 18° J[nmuna menbmmeit nyru AB paBna 98.
Haiinute nnuny Oombiien qyru.

3. B yron BenuuuHoit 70° BircaHa OKPYKHOCTh, KOTOpast
Kacaercs ero cropoH B Toukax A u B. Ha onHoit u3 ayr 3toi
OKPY>KHOCTH BbIOpanu Touky C Tak, Kak moKa3aHo Ha
pucynke. Haiiqute Benmuuuny yria ACB.

4. Touku A m B nenst OoKpy)KHOCTb Ha JBE AYTH, JJIMHBI
KOTOpBIX OTHOcATCA kKak 9:11. Haigure Benmuuny
IIEHTPAJILHOTO yTJjla, OMUPAIOIETOCS Ha MEHBIIYIO W3 JIYT.
OTBer naiitTe B rpagaycax.

5.Touka O — LEHTP OKPYKHOCTH, HA KOTOPOU JIe)KAT TOUKHU
A, B u C. HMssecrno, utro £ZABC =15° u 2OAB =8°.
Haitnute yronm BCO. OtBer naiite B rpagycax.

IV. MHror 3ansaTus (3 MUHYTBI)

CeromHs MBI C BaMU pa3o0paliv, Kak periarh 3aJa4d Ha IEHTPAIbHBIC W BIHCAHHBIC
yIJIbl U3 OTKpBITOro 6anka OI'D. Octanuck JiM y Bac BOIMPOCHI 110 3TOM TeMe?

I[0MamHee 3alaHMeE: PCUIUTD 3alaHH Ha KapTOUKax.

1. B okpyxHOCTH ¢ LEHTpoM B Touke (O TPOBEACHBI
muametrpel AD um BC, yrom OCD pasen 30°. Haitgute
Benuuuny yria OAB.

A

2. Haiigute rpamycuyio mepy <ACB, ecimu u3BeCTHO, 4TO
BC sBnsiercs nuamMeTpoM OKPYXKHOCTH, a TpaaycHas Mmepa
neaTpamsHoro £AOC paBHa 96°.

A




3. Touku A, B, C u D nexar Ha oHOM OKPY>KHOCTH TaK, YTO
xopabl AB u CD B3auMHO meprieHauKysipHbl, a £BDC =
25°. Haitpure Benmmuuny yria ACD.

4. Touka O — 1ueHTp OKpykHoctH, £AOB = 84° (cm.
pucynok). Haiinute Bennunny yria ACB (B rpamycax).

5.B yron C Bemuuuuoit 83° BmHMcaHa OKPYXHOCTh C
nentpoM O, KOTOpasi KacaeTcsi CTOPOH yriia B Toukax A u B.

Haitnure yron AOB. OTBet paiite B rpamycax.
)

B
6. LleHTp OKpYXHOCTH, OMHCAHHON OKOJO TpPEYroJbHHUKA ¢
ABC, nexut Ha ctopone AB. Haitnure yron ABC, eciu yrou m
BAC pagen 30°. OTBet naiiTe B rpagycax. U

7. B yron C Bemmuuno#t 90° BriMcana OKpy>KHOCTb, KOTOpast
KacaeTcs CTOpPOH yria B Toukax A u B, touka O - meHTp
okpyxkHoctu. Haitnure yron AOB. OTBer naiiTe B rpaaycax.

e
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8. lleHTp OKPY>KHOCTH, OMHCAHHOW OKOJIO TPEYrOJIbHUKA
ABC, nexut Ha cropone AB. Haitnure yron ABC, eciu yron Qﬁ
BAC pagen 9°. OTBeT gaiiTe B rpaaycax. \_/

Xon 3ansaTus Ne2 (KacarenbHasi, Xxopaa, cexkyiasi, paamyc)

.  OpraHu3anMoHHBII MOMEHT (2 MUHYTHI).
CeroziHa Mbl C BaMU MPOJIOJDKUM pelIaTh 3a1auu mo reomerpuu u3 | vactu OI'D o
MaTeMaThke. JTo 3aHsATHE OyAer mocsimeHo TeMe: «KacarenpHas, Xopaa, cexymias,
paauycy. /laBaiiTe ¢ BAMM BCHOMHUM TEOPETHUCCKUI MaTepHall 10 TaHHOW TeEME.

Il.  Axryanusanusi 3HaHuii (5 MUHYT).




— Yro Takoe kacarenbHas? // IlpsmMas, MMeromas ¢ OKPY)KHOCTBIO TOJBKO OJHY
OOIIYI0 TOUYKY, HA3bIBAETCS KacaTeJIbHON K OKPY>KHOCTH.

— Kak cBs3aHBl MeXIy cOOOW KacaTelbHas W paauyc okpyxkHoctu? /| Teopema:
KacarenbHast K OKpY>KHOCTH NMEPHNEHIUKYJIAPHA K PanyCy, IPOBEAECHHOMY B TOUKY
KacaHusl.

— YT0o MOXKHO CKa3aTh O KacaTelbHbIX, KOTOPbIE MPOBEICHBI
u3 oaHou touku? // KacarenbHble, TPOBEACHHBIC U3 OIHOMN

TOYKH, pPaBHbl KM COCTAB/IIIOT PABHBIC VYIJIBI C HpﬂMOﬁ, A

IPOXOIAIICH Yepe3 3TY TOUKY M LIEHTP OKPYKHOCTH.
C
— Yo Takoe xopaa? // Xopma — 3TO OTpe30K, COSAUHSIONINI 1BE TOUKH OKPY)KHOCTH.
—Yto takoe cekymas? // Cekymas — 3T0 mpsiMasi, TIepeceKarolas OKPYXHOCTh B
JIBYX TOYKax. A

— Kak cBsi3aHbl MEXTy COOO0# JIBE TIEpECEKArOIINEC XOPIbl? 5 o
Il Teopema: Ecnu nBe XOpAbl MEPECEKAOTCs, TO MPOU3BEICHHUE

OTPE3KOB OJHOM XOpJAbI PAaBHO MPOU3BEACHHIO OTPE3KOB IPYIOif

XOPBI.

— KakuM cooTHOIIeHHE CBSA3aHBI MEXAy CO0OH Xopaa u B
KacaTellbHas, IMPOBCACHHBIC K OKPY)KHOCTH W3 OJHOM

touku? /| Teopema: Jns xacarenpHoii AB u xopasr AD C
(oHa TepeceKaeT OKPYKHOCTh Takke B Touke C),
IPOBEICHHBIX M3 OJHOW TOYKH, CIPABEIIMBO CIEAYIOIICE
cootnomrenue: AB%? = AD - AC.

— Kak cBsizanbl Mexaqy coOOM cekyluue, MpOBEACHHBIE U3 D
OIHOW TOYKH BHE OKpyxkHOcTH? /| Teopema: JIns cexymmx

AD u AF (mepecekaloT OKpPYXHOCTh COOTBETCTBEHHO B 4

toukax C u E) cripaBemynBo paBeHcTBo: AD - AC = AF - AE. E

I1l.  Pemenune 3a1a4 no reomerpun | vactu OI'D (35 munyr).
Pabora no kaproukam. Pazbupaem 3agauy, pelieHre 3amucbiBaeM Ha JTOCKeE.

1. Otpe3ku AB u CD sBisitoTcst XopaamMu OKpy>KHOCTH.
Haitnute paccTostHue OT 1IeHTpa OKpYXKHOCTH 110 Xopasl CD,
eciii AB =18, CD = 24, a paccTostHUE OT IIEHTpa
OKpY>KHOCTH J10 X0opAsl AB paBHo 12.




2. Ha oxpyxHocTd oTMeueHbl Touku A u B Tak, 4rto
menbinast nyra AB pama 72°. Ilpamas BC xacaercs
OKpy)XHOCTH B Touke B Ttak, uro yrom ABC ocTphiii.
Hatinure yron ABC. OTBer naiite B rpagycax.

3. Otpe3zok AB =40 kacaeTcsi OKpYXHOCTH paauyca 75 ¢
neutpoM O B Touke B. OkpyKHOCTBH mepecekaer OTpPe30K
AO B touke D. Haitnure AD.

4. Ha otpe3ke AB BbriOpana touka C Tak, uto AC =75 u
BC =10. TIlocTtpoeHa OKpY»XHOCTb C IIEHTpoM A,
npoxomsamas 4depe3 C. Haiimure uwHY — OoTpeska
KacaTeJIbHOM, TPOBEAEHHOM M3 TOukd Bk 2ToM
OKPY>KHOCTH.

5. Pammyc OB oxpyxHocTH ¢ 1eHtpom B Touke O
nepecekaer xopAay AC B Touke D u mepneHIuKyIspeH eu.
Haiinure nmuny xopasl AC, eciu BD =1cwMm, a panuyc
OKPYXHOCTH PaBEH 5 CM.

6. lmHa XOpabl OKPYKHOCTH paBHA 72, a pacCTOSHUE OT
LIEHTPA OKPYKHOCTH JO 3TOW XOopabl paBHO 27. Haiinute
JTAAMETP OKPY>KHOCTH.

7. 3 Touku A npoBeEHBI JIBE KacaTelbHbIE K OKPY>KHOCTH
c ueHTpoMm B Touke (. Haitnute paanyc OKpyKHOCTH, €CIH
yroJl MeXJy KacarelbHbIMH paBeH 60°, a paccrosiHue ot
TOUkU A 10 Touku O paBHO 8.

8. KacarenbHbie B Toukax A u B K OKpYy)XHOCTH C IIEHTPOM
O mepecekatorcs mon yrimom 72°. Haiigure yrom ABO.
OTBert naiite B rpajycax.

9. OxpyxHOCTh ¢ 1eHTpoM Ha ctopoHe AC TpeyronbHHUKa
ABC npoxoaut uepe3 BepmuHy C u kacaercs npsimoit AB B

touke B. Haiinutre AC, ecim muaMeTp OKPYXKHOCTH pPaBeH
7,5,aAB = 2.

10. Xopast AC u BD okpyXHOCTH MEpeceKaroTcsi B TOUKE
P, BP=12, CP=15, DP=25. Haiinute AP.




IV. Hror 3ausiTust (3 MUHYTHI)
CerogHs Mbl ¢ BaMM pa3o0paiM, Kak peuiarbh 3ajjaud Ha KacaTellbHbIE, CEKYILUE,
XOpAbl U paguychl U3 OTKpbITOro 6anka OI'D. Ocranucek 1M y Bac BOIPOCHI MO 3TOU

Teme?
JlomainHee 3aiaHHe: PEUINTD 3aJaHUS HA KapTOUKaXx.

1. Orpesku AB u CD sBusitorcst xopaamMu OKPY>KHOCTH.
Haiinute paccTostHuE OT IIeHTpa OKpY)HOCTH 110 Xopasl CD,
ecru AB =18, CD =24, a paccTosHHEe OT IIEHTpa
OKpYKHOCTH J10 Xopabl AB paBno 12.

2. Otpe3ok AB=72 kacaercs OKpPYKHOCTH pamuyca 54 ¢
neHtpoM O B Touke B. OKpyXHOCTh HepeceKkaeT OTPEe30K
AO B Touke D. Haiinure AD.

A

3. K oxpyxHoctn ¢ neHtrpom B Touke O IpOBENEHBI
kacarenbHass AB wu cexkymas AO. Haiigute paauyc
okpyxHoctH, eciiu AB=32, AO=40.
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4. Ha otpe3ke AB BoiOpana Ttouka C Tak, yto AC=48 u
BC=2. IlocTpoeHa OKpYy>KHOCTb C HEHTPOM A, IPOXOISIIAs
yepe3 C. Halinure puuHY OTpe3Ka  KacaTelIbHOM,
MPOBEIEHHON U3 TOYKU B K 3TON OKPYKHOCTH.

B

)

5. Ipsimast kacaercst okpyx)HOCTH B Touke K. Touka O —
IEHTp OKpyKHocTH. Xopaa KM oOpasyer ¢ kacaTeiabHOM
yroin, paBubiii 83°. Haiimute Benmnuuny yria OMK. Oter
JTaliTe B rpaaycax.

@
M

€]

B
B
K
A

6. KacarenbHble B Toukax A U B K OKpy>KHOCTH C LIEHTPOM
O mnepecekatorcst non yriom 76°. Haiiogure yron ABO.
OTBer naiite B rpagycax.

7. B tpeyronsauke ABC yron C pasen 90°, AC = 30,

BC=5v13. Haiimute pannyc OKpPY>KHOCTH, OITUCAaHHOM
OKOJIO 3TOT'0 TPEYTrOJbHHUKA.

o

8. K okpyxHOCTH C TIeHTpOoM B Touke () TIPOBEICHBI
kacarenbHass AB wum cekymas AQO. Haiiqute paguyc
okpyxknoctH, ecimu AB = 12 cm, AO =13 cm.

A

9. Xopabst AC u BD okpyxHOCTH TIepecekaroTcs B Touke P,
BP=7, CP=14, DP=10. Haiinute AP.

4
B
A
p B
c
D




Xon 3ansaTus Ne3 (BnucaHHbIe U ONMCAHHBIC OKPYKHOCTH OKOJI0
MHOI 0YT 0JIbHMKA)

.  OpraHu3anMoHHBII MOMEHT (2 MUHYTHI).
CerogHs Mbl C BAMM IIPOJOJDKMM pelIaTh 3aa4u 1no reomerpuu u3 | vactu OI'D no
MaTeMaTuke. DTO 3aHATHE OyAeT MOCBAUIEHO TeMme: «BrnucaHHble W OMMCaHHBIC
OKPY>KHOCTH OKOJIO MHOTOYTOJIbHUKa». JlaBaiiTe ¢ BaMH BCLIOMHHUM TE€OPETUUYECKHUI
Marepuai no JaHHOM TEeME.

Il. Axryanu3zanusi 3HaHM#H (5 MUHYT)
— Kakass okpy)KHOCTh Ha3bIBaeTCsl BMHCAHHOW B MHOroyroyibHuk? // Ecmu Bce
CTOPOHBI MHOTI'OYT'OJIbHUKA KAacarTCsi OKPYKHOCTH, TO OKPY>KHOCTb Ha3bIBACTCS
BIINCAHHOM B MHOIOYTOJbHUK, @ MHOIOYIOJbHUK — OIHCAaHHBIM OKOJO 3TOWU
OKPYXHOCTH.
— B kako#l TpeyroJbHHK MOKHO BIHCAaTh OKPYXHOCTH? [/ B mo0oi TpeyroabHUK
(IpUTOM TOJIBKO OJIHY)
— B kakoil 4eThIpexyroJbHIK MOXKHO BITUCATh OKPYKHOCTH? // B 4eThIpexyronpHUK,
CYMMBI ITPOTHUBOIOJIOAKHBIX CTOPOH KOTOPOTO paBHBI (BEPHO U 0OpaTHOE).
— Kakast okpyXHOCTh Ha3bIBAETCS OMMCAHHOW OKO0JI0 MHoroyroysHuka? // Eciu Bce
BEPIIMHBl MHOTOYI'OJIbHUKA JIEKAT HA OKPYKHOCTH, TO OKPYKHOCTb Ha3bIBAETCS
ONMCAaHHOM OKOJIO MHOIOYTOJbHUKA, & MHOIOYI'OJBHHK — BIIMCaHHbIM B 3Ty
OKPYKHOCTb.
— OKOJIO KaKkoro TPEeYroJbHUKAa MOXKHO OIucath OKpyx)HOCTh? // Okono mrodoro
(IpUTOM TOJIBKO OJIHY).
—B  Kkakoil YeTBIPEXyroJIbHUK MOXXHO BIHCaTh OKpyXHOCTB? //  Okojo
YETHIPEXYTOJIbHUKA MOXHO OIHUCATh OKPYKHOCTh, €CIIM CyMMa MPOTHUBOMOJIOXKHBIX
yrioB paBHa 180° (BepHo 1 0OpaTHOe).
— MOXHO M OmucaTh OKPY)KHOCTh OKOJIO MPaBWJILHOTO MHOroyroipHuka? //
Teopema: Oxoio m000r0 MNPaBUIBHOTO MHOTOYTOJbHUKA MOXHO ONUCATh
OKPY>KHOCTb, U IPUTOM TOJBKO OJHY.
— MOXHO I BIUCATh OKPY)KHOCTH B TMPaBWJIBHBIM MHOTOyrosbHUK? // B moOoi
MPaBUJIbHBIA MHOTOYTOJIbHUK MOKHO BIMCATh OKPY>KHOCTb, U IIPUTOM TOJIBKO OAHY.
— Kakumu cBoiicTBa 00J51ajal0T BIUCAHHBICE W OMHCAHHBIE OKPYKHOCTH OKOJIO
NpaBWILHOTO MHOTOyrosibHuka? /[ 1leHTpel BIUCAaHHOH ¥ OMMCAHHOW OKOJIO
IIPABWJIBHOI'O MHOT'OYTOJIbHUKA OKPY>KHOCTEN COBIAJAOT.
—I'me  DpoucXOoOUT  KacaHWE  OKPY)KHOCTM, BIMCAaHHOM B  IPaBUJIbHBIN
MHOTOYrojdbHUK? [/ OKpYyKHOCTh, BIHMCaHHAs B MPABWIbHBIH MHOTOYTOJILHUK,
KAacaeTcsi CTOPOH MHOTOYTOJIbHUKA B UX CEPEINHAX.



I1l.  Pemenune 3a1a4 mo reomerpun | vactu OI'D (35 munyr).
PaccMoTpuM HECKOJIBKO 3a/1ad YCTHO (paboTa Mo FOTOBBIM YepTexam). 3
Nel. Vron A tpaneuun ABCD c ocHoBanusimu AD u BC, BnmcaHHO# B
OKPY>KHOCTb, paBeH 31°. Halinute yron B stoii tpanenuu. OTBET naiite B 4
rpajaycax.

Ne2. Yereipéxyronsuuk ABCD onucan okoio OKpyxHOCTH, AB=9,
BC=13, CD=18. Haitnute AD.

N

Ne3. Vron A derbipéxyronbHuka ABCD, BOMCaHHOTO B OKPYKHOCTb, PaBEH
33°. Haitaute yron C 3T0oro 4etblpéxyrojibHuka. OTBET JalTe B Ipajaycax.

Janee paboraem 1o kaproukam. Pazdoupaem 3amady, pelieHne 3anichiBacM Ha JIOCKe

1. Cropona kBaapata paBHa 38V2. Haiinute panuyc
OKPY>KHOCTH, ONUCAHHOM OKOJIO 3TOr0 KBajJpaTa.

2. CtopoHa kBazpaTa paBHa 56. Haiinute paanyc okpy>KHOCTH, / \
BIIMCAHHOW B 3TOT KBaJpar. \

3. B okpyx)HOCTHh BNHICaH PaBHOCTOPOHHUN BOCHMHUYTOJILHUK.
Haitnute Benmmuuny yria ABC.

4. BokoBasi CTOpOHA PaBHOOEIPEHHOIO TPEYroJbHUKA paBHA 4.
Yron npu BepuIMHE, NPOTUBOJIEKAIIMN OCHOBAaHHUIO, paBEH
120°. Haiigute quaMeTp OKpY>KHOCTH, OITMCAHHON OKOJIO 3TOTO
TPEYroJbHUKA.

5. OkpyxHoCTh ¢ 1eHTpoM B Touke O onmucaHa OKOJIO
paBHoOenpenHoro Tpeyronbarka ABC, B koropom AB = BC u
£2ABC = 177°. Haiigute Benumuuny yria BOC. OtBer naiite B
rpagycax.

Yron ABC pagen  70°, yrom CAD paBen 49°. Haiigure
yroia ABD. Otser naiite B rpagycax.

B
@
6. Yersipexyronsauk ABCD Brmcan B OKPY’KHOCTb. @
-
A
D

o




7. Yetsipexyronbuuk ABCD omnmcan 0KOJIO0 OKpPY)XKHOCTH,
AB=12, BC=6, CD=13. Hatinute AD.
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IV. Hror 3ausitus (3 MUHYTHI)

CeroaHst Mbl ¢ BaMH pazo0pajiu, KaK peliarh 3aa4i Ha OKPYKHOCTH, BIIMCAHHBIE U
OMKCAHHBIE OKOJIO MHOTOYTOJBLHUKA U3 OTKphITOro 6anka OI'D. Ocranuchk Jid y Bac

BOIIPOCHI I10 3TOU Teme?
JloMaliHee 3aJaHNe: PEIUUTH 33JaHNs Ha KapTOYKaXx.

1. Cropona kBanmpata paBHa 62. Haiigute

OKPY)XHOCTH, BIIMCAHHOMU B 3TOT KBaJpar.
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2. Yron A tpaneuuun ABCD c ocuoBanusmu AD u BC,
BIIMCAHHOW B OKPY>KHOCTb, paBeH 79°. Haiinure yroa B sToi
Tpaneuuu. OTBET AalTe B rpagycax.

3. B OKpy»XHOCTh BIHMCaH PaBHOCTOPOHHUN BOCHMHYTOJHHUK.
Haitnute Benmmuuny yria ABC.
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4. bokoBasi CTOpOHA PaBHOOEIPEHHOIO TPEYTOJIbHUKA paBHa 5.
Yron mpu BepUIMHE, NPOTHUBOJIEKAIIMKA OCHOBAaHWUIO, PABEH
120°. Haiinute auaMeTp OKPYXHOCTH, OINHCAHHON OKOJIO
ATOr0 TPEYr OJIbHUKA.

5. Yetsipexyroasuuk ABCD Bnincan B OKPY>KHOCTb. 2
Yron ABC paen  70°, yrom CAD paBen 49°. Haiinure ¢
yroi ABD. OtBer naiite B rpaaycax.
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6. Haiinute moomags  KBajgpara,  OMHCAHHOTO — BOKPYT

OKPY>KHOCTH paauyca /.
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7. YerbipexyronbHuk ABCD omucan OKOJIO OKPY>KHOCTH,
AB=15, BC=9, CD=14. Haiinute AD.
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